

大家好，关于比特币 期货 卖空很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于比特币 期货 卖空是利空吗的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [比特币做空到底怎么玩？看不明白？](#)
2. [数字货币比特币跌破3300美元，现在还能继续期货做空赚钱吗？](#)
3. [比特币一天暴跌30%，合约爆仓10亿刀，牛还在吗？](#)
4. [比特币期货将被做空？可能吗？](#)

比特币做空到底怎么玩？看不明白？

不借杠杆是玩不成的，现价买进，以此抵押借款，一般是十到二十倍！卖出后再低位挂单买进，只要价格下跌到你设的价位就赚了，而且还是加倍的赚！不过在整体升势的市场一般不要反向操作，也不要再下跌太深的价格挂单！我就是在六千左右从火币上借了几十万挂的太低被爆仓！到现在才缓过劲来！

数字货币比特币跌破3300美元，现在还能继续期货做空赚钱吗？

看到今天的行情了吗？现货市场插针到3224美元，然后到位之后横盘一个多小时以为再次要下跌时一根阳线插破天际直逼3500美元，完美的完成了多空双杀追空的一波埋，这仅仅是现货市场的行情。再去看期货市场的精彩表现，现货3224美元时期货最低是3080美元，拉升幅度是从3080到3449绝对可以爆仓一部分追空投资者。

回归原题现在的市场行情还能否无脑做空期货市场？答案当然是不可以。虽然在没到位或者时间节点不对之前大趋势都是向下的，下跌通道也是通畅无阻，但是在期货市场与庄家博弈尤其是在当前的尴尬点位3200-3500美元之间，无脑做空只是给庄家送钱，中间一定会穿插几次像样的反弹去双向收割。

之前个人的预测点位是12月底之前2600-3200美元内，至于更低的点位应该会出现明年第一季度。所以他这里肯定要来回折腾，在当前现货市场无量，资金主力都在期货市场的背景下这一趋势更加明显。目前期货市场开单尽量还是开一些对冲单，注意好自己的仓位把控趋势向下，不一定可以无脑空，即使今年是期货空军的牛市。当前做单只要记住逢高空，做好对冲单小仓位就行了，重仓行情还没出现现在做风险也太大不值得冒险。

比特币一天暴跌30%，合约爆仓10亿刀，牛还在吗？

别提了，比特币就是赌博，没有几个能赚钱，除非你跟好庄家，但是你又不知道庄家是谁，就算你知道是谁了，人家也不会带你玩？

这个其实很简单，只要你有钱，想怎么买就怎么买，你一买就就有人跟，等你有一天不想玩了，大量卖出，接盘的和没走的留下发财的，就飞飞湮灭！

还有一些人加杠杆玩，你知道吗？

庄家就是喜欢你们这些加杠杆的人，大单压价卖，你只有卖，跑的慢的腿留下，这就是金融市场，专职各种不服。

谁然我不玩这个，但是，看着你能亏损我心里难受。

希望大家都能明白这个道理，你是不是吃这碗饭的人。

机构都不能保证赚钱的比特币，你绝的你比专业机构厉害吗？

有人多人都是自做聪明，总是感觉比人家聪明。

虽然我不玩比特币，但是我在这里告诉你们，加杠杆的别玩，没有几个人能在里面赚钱出来，真的。

这都是我的肺腑之言，希望大家都能明白，什么是自己能做的，什么是自己不能做的。赚自己能力之内的钱，不要去赚能力之外的钱，那钱是带血的，难啊！

希望看到这里的朋友在2021年里天天开心，万事如意，牛转乾坤，天天吃肉[啤酒][啤酒][啤酒][耶][耶]

比特币期货将被做空？可能吗？

做空会是经常性，特别将比特币拉得非常高时，做空就成了必然。比特币期货可能是场阴谋，让操纵比特币价格的某些力量可以很放心地将比特币价格拉升超乎想像。然后。。。灾难又不远了。

关于比特币 期货 卖空的内容到此结束，希望对大家有所帮助。